

DOBROGEA JUNEA

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA.—INDEPENDENTA, ZILNICA

Director: CONST. N. BARRY

ABONAMENTE
Pe un an Lei 120
Pe jumătate an 70
REDACTIA SI ADMINISTRATIA
Str. D. A. Sturza No. 7
CONSTANTA
Anunturile se platesc dupa tarile
Manuscrisurile se inapoiază
Telefon 9/21

DOBROGEA DOBROGENILOR

ETERNA CONCLUZIE

La noi totul este cuprins în început de legendar. Foc de paie și sfârșite ca aceleași concluzie. Revoluția și entuziasmul, cari cuprind opinia publică, la prima vesteire a unui eveniment la ordinea zilei, sub apariția la început a unei furtive vijelioase, după o scurtă durată, se sting de parcă nici n'au existat. Iată de pildă, campania iscodită contra prefectului de Tulcea Victor Berceanu, pusă la cale de interesele. Măștrii și entuziasmul cu care s'a început, aveau aerul că în câteva zile, fața lucrurilor se va schimba și jocul celor interesați își va fi ajuns ținta. La Calliacra, d. Menelas Germani, improvizatul prefect al d-lui ministru Argetoianu, printr'o altitudin mai mult de cât

scandalosă, a exasperat populaținea unui întreg județ. La Constanța, intrigile și fricțiunile între politicieni și prefectul județului, au ajuns atât de departe, încât acesta din urmă lăsa doborea adversarilor, răscolindu-le dubiosul trecut, a descoperit fapte ce frizează codul penal. Focul de paie s'a făcut pretulindeni având aparență, că va mistui totul. Cei lesce încrezători și-au închipuit un moment că viștovații își vor găsi locul. Totul a trecut însă de pare că nimic nu s'a întâmplat și eterna mușama s'a lăsat peste toate, rămânând în fața naivilor cari au crezut un moment că vremuri noi s'au abătut peste această țară....

Stelian Ștefănescu

Evitarea unei nenorociri

O dominică din București, sedusă de un căpitan, încearcă să se sinucidă, aruncându-se în Marea D. Necu, directorul Băncii Naționale, o salvează. Eri dimineață, trecătorii de pe bulevard au putut observa pe o tânără care cu pași grăbiți se îndrepta spre chei, având o alitudine oare cum disperată. D. Necu, directorul Băncii Naționale, care de obicei își făcea obișnuita plimbare pe bulevard, observându-o și bănuindu-i funesta hotărâre s'a lăsat după dânsa. În momentul când numita voia să se arunce în mare, d-sa a împiedecat-o, promițându-i, ori-ce ajutor moral și material. Adusă la locul bunel, numita cuprinsă de o criză de nervi, a fost calmată, după care a început să plângă.

Cine este disperată?

La întrebările puse de d-l Necu asupra identității d-rei, ea a răspuns că se numește Smaranda Brolea de 25 ani, originară din București, str. Dejuțoarea No. 3; din cauza nizeriei și a boalei, a căzută să și pușcă zitelor. D. Necu, după ce a înțeles-o cu cuvinte pălășite, i-a acordat un ajutor de 2 mii de lei, după care a recomandat o serviciu sanitar al orașului cu rugămintea de a o examina prescriind-i medicamentele de cari are nevoie, spre a li procura de d-sa.

Înălțător aflându-se în cabineta d-lui dr. Mărgărit, când s'a prezentat nenorocita lăsată cum că s'a pierdut adevăratul cauza cari au împins-o la actul disperat. Întrând în discuție în acest scop fără nici un ocol ea i-a spus: — În ultimul timp eram ca guvernanta, la familia Tunis din București, strada Berzei No. 18, cum săpănuși meu, rău să devin amanta lui, am plecat, pentru a mă reînnoiește la familia Polărcă din Calea Victoriei 25, unde am cunoscut pe fiul lor căpitanul Georgică Polărcă din regimentul 3 roșilor Caracal, care mi-a promis că mă va lua în căsătorie, până a reușit să mă seducă.

Cum însă mă simțeam mereu bolnavă, m'au arătat unui medic, care mi-a declarat că sunt silită în ultimul grad. Am bănuț imediat, că seducătorul meu m'a înșelăruit. Alunci am fost hotărârea să mă prezint spre a mă plânga familiei sale. La mărturisirea mea către mama acestuia, nu-mi a rămas rețea, declarându-mi că nu are ce al face și că așa sunt bății în ziua de azi.

Cum el n'ami mai scria și cum eram lipsită de bani pentru a face drumul până la Caracal văzându-mă rămasă pe drumuri, dezonorată, bolnavă și fără nici un ajutor, am luat hotărârea, de a mi pune capăt zitelor, de căl să eșnuș cocotă pe străzile capitalei.

Lăcrimile au bătut-o și un ofițer prelung, lui dânsa să i-lăpșe, că-și mărturisise, toată nenorocirea. Un servitor al d-lui Necu, a venit în acest interval de timp s-o în. Când ne-am despărțit, lacrimile încă li curgeau, blestemând pe seducătorul ei. Am părăsit dispensarul, reflectând la gestul d-lui Necu.

Știri din Bulgaria
Buc. 7 Dec.— Ultimele telegrame soșite, arată că actualul guvern bulgar Marcoff dorește o înțelegere cu turcii pentru propunerea unei revoluții în Tracia. Cercările revoluționare stăruesc pentru o grabnică încheiere a înțelegerii.

Din Osmania
Pe când personalul moare d-lui Ali Mebi Osman, voia să ridice o cantitate de gunoie depozitate în dosul marel, a găsit cadavru unui necunoscut, intrat în putrefacție. Anunțându-se postul de jandarm, s'a constatat că cadavru este al unui locuitor din Bazargi care soșise în comuna de 2 zile. Existând bănești, s'a evitat pericolul, care a început cercetările, ordonând tot o dată lucrare autopsic și înmormântarea cadavruului.

Note

Pe vremuri, un distins profesor ajans mai târziu și ministru, a prezentat și susținut cu toată tăria crearea unor institute de educație corectivă, în care elementele disolvante și fără căpătâu să fie adunate și puse la muncă, dându-se în urmă elemente utile societății. Ideea era salutară, dar multă vreme a fost considerată mai mult ca o dorință și numai după ce a fost desbătută prin gazete și alte publicații de natură pedagogică, a fost pusă în practică și mai mult ca titlu de experiență.

La Bolintinul din Ilfov și la Rădăneștii Falciuțului, toți acei pierde vară, mizeri vagabonzi și candidați la borfași pe cari poștă după două trei zile li trimetea la urma lor și urma lor erau vagoanele din stații sau cine știe ce alte cloace—acum muncesc și capătă deprindere bună și o meserie cu care să se hrănească în mod cinstit atunci când vor fi liberi, la mizerat.

Dar necesitățile creează funcții. Și totuși la Brăila, zilele trecute autoritățile săturate de atâția indivizi fără căpătâu, i-au ordonat franașei și a luat măsura se creze un institut de corecție similar cu cele de mai sus.

În același vreme pe când la noi trenurile sunt asaltate de nu știți poștașii răsuflare, prezență totodată un spectacol neplăcut mai cu seamă pentru occidentali ce trec prin Constanța.

Și același spectacol și mai dezagărit li prezintă toți acești berbeci în jurul vagoanelor de descărcat lemne, sau în străzile lăturale. Și totuși s-ar putea aplica proverbul francez: "Mieux plus tard que jamais".

Vasile din Vaslui

INAUGURAREA primei curse transatlantice "CONSTANTINOPOL"

Eri a părăsit portul nostru transatlantic "Constantinopol" fost "Bremen" lațul ex. Katerului, comandat de societatea M. Embrieros & Co.

D. Hercules Lulidi reprezentantul acestei societăți a înțeles să inaugureze prima cursă a tursoșului transatlantic oferind pe bordul acestuia un banchet autorităților civile și militare din localitate.

La compania d. Lulidis în calitate simțite erată importanța economică a acestei linii pentru țara noastră, care leagă România de America prin Grecia, și-a lăsat discursul încheiând pentru propășirea României Mari și în sănătatea tuturor autorităților române, cari contribuie printr'o muncă intensă la străngerea legăturii cu străinătatea.

D. General Pătrașcu comandantul corpului 5 armată, i-a ținut preșterile și cel mai deplin surces societății M. Embrieros & Co. care a organizat prima legătură directă între România și America. Acest vas care conditue o adevărată podosă a societății de navigație transatlantică Embrieros & Co. este construit în anul 1895 de către Nord Deutsche Lloyd; a fost lansat pe apă de război de către englezi și vândut în anul 1921 casei Embrieros & Co.

Pentru a fi face cine va o mică idee de eleganță și comoditate cu care se poate voiaja cu acest vas, e destul să arătam că el dispune de 400 cabine de cl. I, 400 de cl. II și 1200 de locuri pentru pasageri de cl. III-a. În afară de aceasta mai sunt disponibile 200 de cabine rezervate pentru cl. III, alte opt cabine de lux deasupra și două cabină cabină a lui însoșă a ex. Katerului.

Echipajul vasului se compune dintr'un personal de 270 marinari sub comanda căpitanului Arvanitachis. "Constantinopol" are o viteză de 18 mii engleze pe oră.

Creдем că priia fericita achiziție a acestui vas, societatea "Byron Steamship Company Ltd" a reușit să se aşeze la fruntea tuturor societăților de navigație transatlantice. Rp.

Sositrea d-lui Titulescu în București

Buc. 6 Dec.— D. Titulescu ministru de finanțe, a sosit azi în Capitală. Întrebat asupra rezultatelor obținute în străinătate, d-sa desminte contractarea împrumutului extern, care nu s'a putut realiza. A reușit însă să consolideze bonurile de tezaur prin ajutorul băncilor franceze. În cece privește chestia cursului leului, speră în continuare îmbunătățiri valutare. Cu privire la impozite, ministrul de finanțe a declarat că ele vor fi aplicate integral, inclusiv impozitul pe capital.

Spargerea dela cooperativa "UNIREA"

Eri noaptea necunoscuți făcători de rele s'au introdus în cooperativa "Unirea" din piața Griviței, de unde au furat d. ferice mărfa și în special topuri cu multipolona în valoare de peste 40 mii lei. Furul a putut fi observat abea a doua zi pe la orele 11 dimineață, când a și fost reclamat poliției. Curioasă este faptul că nu se poate constata nici o urmă de spargere; mai curioasă este că la serdarul teighelei se aflau mai multe pșchete cu bancnote, de cari hoții nu s'au alina.

Din cercetările făcute până acum, hoții n'au putut fi prinși. Cercetările continuă.

Dela comisla pentru judecarea speculanților

Comisiunea pentru judecarea speculanților compusă din d. judecător Alexandrescu ca președinte, A. Buta și Demitroff, ca membri și I. Persoiu greșter, în ședința de la 5 Decembrie a. c. a judecat pe următorii speculanți: Mugur Georgescu, directorul societății de transport, la 1900 lei amendă, Ion Carnuț și Eri Raicher, au fost achitați, Procesele d-lor Anghel Grosu și Teodolito Haimonitis s'au amânat.

Din Edichioi

În seara de 5 Decembrie mai mulți indivizi masești s'au introdus în curtea locuitorului Grigore Dregoman, și p'ri în spargerea unei uși a grajdului au furat două țpe, după care au dispărut. În timpul când hoții fugeau călări, fiind simții de caraula ce făceau paza satului aceștia au dat alarma; cu toate măsurile luate de jandarm, hoții totuși nu au putut fi prinși. Un jandarm cu garda civilă a satului au piccat, la urmărirea lor.

Dela Vamă

Diracțiunea Vămilor din București a fost dispozițiunea să fie scutite de taxe vamale, coștelele ce se trimis studenților români din Germania.

— Cum în ultimul timp s'au semnalat dese furturi din coștelele afecte în portul nostru autoritățile au luat dispozițiunea să ală lucrătorii că li personalul direrelor case de expediți și vămuri să li controlați la ieșirea din port.

— Societatea "P. Irot-Bick a cercat Primăriei să li scutită de la taxa comunis cu o cantitate exportului a 3500 tone motorină, motivând faptul că exportul se face pe baze de compensație.

— Dela 15 crt. intră în vigoare vechiul regim al exportului ouălor, cu o mică majorare a taxelor.

— În ziua de 15 crt. se va vinde prin licitație publică cantitatea de opium și cocaină confiscată cu ocazia descoperirii marelui contrabandier despre care am vorbit la timp.

— S'er exportat în ultimele zile cu destinație Constantinopol 730 boi și vaci precum și 3889 berbeci și oi.

O nouă notă a sovietelor

Buc. 6 Dec.— Cicerin, ministrul de externe al sovietelor, printr'o telegramă adresată guvernului român, protestează împotriva știrii elaborată de acesta, cum că bunde bolșevice, trecând Nistrul se dedă la jafuri și atrocități.

Curtea de Apel

În ședința Curții de Apel din localitate, au venit eri spre judecare următoarele procese: Marcu Stan acuzat pentru escrocherie, amănat la 1 Februarie; Ali Osman Hafuz, oșpoșie, amănat; Abraham Farasoglu art. 196 legea vămilor, amănat la 1 Februarie; Anghel Petrol pentru crimă, amănat la 25 Ianuarie, Icel Haggi Tehir pentru crimă idem la 1 Februarie, I. C. Asghieopol, călăuz penală amănat la 1 Februarie și I. Gr. Coman clauză idem la 1 Februarie.

Dela micul Parchet

Tereza Tofis, tremurând de frig, fiind străină de localitate și fără ajutor, întâlnind zilele trecute pe stradă pe d-na Adela avocat Damitrescu, i se plânse că nu are unde dormi și o împoră să o lase să doarmă într'una din odăile ocupate de d-sa. D-nei la chestiune făcându-se milă, a luat-o la d-sa acasă. Numita în timpul nopții se sculă și luându-lă suma de 1700 lei, a dispărut. Cazul fiind reclamat poliției, hoșta a fost prinsă și ce actele dresate a fost înmănat micului parchet.

Eri urmând să fie judecată, procesul a fost amănat din cauza lipsei de procedură, pentru ziua de 8 Decembrie r.

DIN ORAȘ

Început de incendiu.— Eri pe la orele 8 seara, un început de incendiu s'a declarat în strada Costachi Negri 31. Focul a luat naștere dela niște cărbuni aprinși căcați din sobă pe dușumeaua casei. A ars o parte din podea și câteva obiecte casnice. În urma ajutorului dat de către locatari, incendiul a fost localizat. Paștele se urcă la câteva mii de lei.

Incercare de spargere.— Sergentul care face paza pe str. Ștefan cel Mare, a găsit astăzi noaptea oblonul rupt dela ferestra magazinului d-lui Petre Popa. Hoții fiind surprinși de trecător, au fugit fără a putea fura ceva.

Ruzie.— În urma unei razi făcând astăzi noaptea de aparatul polițienesc, au fost arestați indivizi; Vaidan Dumitru, Panait Stoicic, Călinescu Nicolae și Gheorghe Ivănescu, cari au fost reținuți la poliție. Spargerea din strada D. A. Sturza.— Astăzi noaptea pe la orele 2, rân făcătorii, s'au introdus prin chei potrivite în grajdul de tutun al d-lui Sandu Marca din strada D. A. Sturza 4, de unde au furat tutun, țoțe și cărți poștale în valoare de mai multe mii de lei. Hoții nu au fost prinși, poliția cercetază.

De la Parchet

D. Atanasie Damitrescu prim procurator al Tribunalului local a deschis acțiunea publică contra următoarelor persoane:

N. Măhălescu, Naim Ismail și N. Gușe, toți din Constanța, acuzați de furt. Hristu Chișciopol pentru lăsmire, Constantin I. Constantinulescu din Hârșova pentru calomnie, Asan Ismail, Egar Pomac și M. Marderos, toți din Constanța, pentru escrocherie și joc de cărți. Pe Pătrușcu și Maria Moraru din Anadolchoi, pentru adulter, Zoita Buzoi, Maria Flores, Ion Boba și Gheorghe Voicu, toți din Caremurl pentru furt. D. Berca din Hârșova, pentru contravenție la legea rurală. Iliuț Dan, jandarm, p'ri abuz de putere.

— Vasile Ispas din comuna Cărbulari, jud. Tulcea, a reclamat parchetului Constanța, pe individul Carol Bergman din localitate pentru fals, semnându-l pe două polițe, fiecare a câte una mie lei.

Sind. comercianților brutari

Domnii comercianți brutari membrii ai sindicatuului, față de urcarea prețului făinei, sunt convocaj pentru ziua de Joi ora 3 d. a. la localul depozitului Nicolau din strada Ion Grădășeanu.

Sunt rugați a lua parte toți membrii. Comitetul

Buletin Juridic

În ziua de 3 Decembrie a. c. Însăși Tribunalul Constanța, au venit spre judecare, următoarele procese:

Secția I.— Nicolina Goef, Hristu Bobagiet, Ișan Panacof Ismail H. Bosloglu și V. Minicof, pentru declararea averilor ce poșă; au fost amânate la 17 Decembrie a. c. Ion S. Petrol idem la 10 Ianuarie 1922, Haggi I. Ailla 24 Decembrie, Gh. Stolan și Ion Ogeanof, se va judeca în completul Tribunalului. Oh. Ananias și Stan N. Dragomir la 31 Decembrie a. c., George Logotetis ordonanță de aprobare și Gheorghe Cervel șos depe rol.

Secția II.— Constantin I. Băden, Gheorghina Căpreșcu, Ștefan Vidrighiu, Paraschiva D. Cojocaru, Petre O. Beiu, Simion Jugănariu și Alexandru Oprea, toate pentru ticale, au fost amânate la 24 Decembrie a. c. Coman Desi, idem la 17 Decembrie, N. Paschali și Du mitra D. Nichifor pentru a-eflas fapt, au fost scoase depe rol.

INFORMAȚIUNI

D. Constantin Parliano prefectul județului, printr'o circulară, a obligat pe primarii comunei rurale să organizeze de urgență vânătorii contra flarelor sălbatice, cari s'au înmulțit în moș șăilor.

Regrețim că din lipsă de spațiu nu putem face loc în înțregime discursului d-lui Hercules Lulidis reprezentantului casei Embrieros & Co. discurs de o importanță capitală în ce privește legăturile noastre economice cu străinătatea.

În ziua de 1 Ianuarie 1922, orele 10 dimineață, la primăria orașului nostru se va ține licitație, pentru darea la concesionare a iluminatului și tramvaiului electric.

Pe viitor ședințele comisiei pentru judecarea speculanților, se vor ține, în sala de ședințe, a tribunalului local, secția II-a.

D. Alexe Frățiu, fost secretar al comunei Saragen a fost numit comisar la secția II-a a Tribunalului local.

Grație măsurilor luate de d. dr. Mărgărit, mediu primar al orașului, epidemia de scarlatină este în descreștere și de 7 zile nu s'a mai ivit nici un caz.

Activități pe fi de serviciu farmacia "Engleză" (Constantinopol) Strada Carol numai pentru prescripțiunile medicale.

Vineri 9 Decembrie va avea loc la liceu a 2-a ședință (ora 9 seara), când va vorbi d. avocat Bacur Constantinescu despre: "Ideea de drept și dreptate în proverbele Românilor". Va călta la pian d. Podanovsky, din voce d-na Cellin ete.

La ședința dalei 16 Decembrie va vorbi d. avocat Aurel Valpe despre "Un vechiu cântăreț al dragostei".

În urma îngrășirilor pârinatești dale de d. dr. Bărzănescu, bolnavilor de scarlatină aflaj în cura spitalului local, toți aceștia sunt în afară de orice pericol, urmând ca peste 2-3 zile, să părăsescă spitalul.

Diracțiunea R. M. S. a ridicat brevetul pentru vinderea fabricatului regiei, acordat individului Sandu Ioanescu din comuna Cortal.

D-l avocat Al. Gherghel își are biroul și localul pe str. Unirei No. 7.

D. I. Teodorescu-Vaslava, avocat, conditue a da consultanți juridice, între orele 8 și 10 dimineață în casele d-sale din strada Carol 7.

Săntăta drăplină se poate obține numai la Băile Mor derne.

La cinematograful "Grand" cu începere de azi până Joi, FEMEA PIERDUTĂ, după Gabriel D'Annunzio, cu Ledu Gys la rolul principal. Începe la ora 4 fix, p. m.

PARLAMENTUL

Camera

— Ședința din 6 Dec. 1921 —

Buc. 8 Decembrie.— Ședința s'a deschis la ora 2 după amiază, sub președinția d-lui Datuța Zamfirescu.

D. Tomovici, interpelează guvernul, în privința descoperirii serului d-ru lui Pațareanu, cerând confirmarea guvernului, care va avea consecințe asupra valutei, și asupra întregului credit în străinătate. Întreșă apoi d. Dumitru Andrei Iorgas, care face declarații asupra intrării sale în parlament.

Se cere epot, dosarul anchestei întreprinsă de guvern în Bessarabia, cu ocazia incidentului dela Elorie.

D. deputat Petre Bălan cere schimbarea comisiei interimare din Brăila. D. deputat Topliceanu vorbește despre fraudele dela aprovizionarea din Dobrohoi; răspunde d. general Arvescu, arătând instituirea comisiei d-anchetă.

Ședința s'a ridicat la orele 6 seara.

Senatul

— Ședința din 6 Dec. c. —

Ședința se deschide la ora 3 p. m. sub președinția d-lui general Conadș.

D. Virgil Bădescu cere guvernului îmbunătășirea soarelui funcționarilor comerciali. D. ministru Petrovici, spune că împătânind-se un aa dela săvârșirea odioșului atentat dela Senat, ar trebui să se comemoreze memoria victimilor.

Urmăzș apoi d. Borgovanu care protestează împotriva scumpetei alimentelor, după care d. Orăscu se o-ură de abuzurile comisunilor de evaluare și anușă o interpelează a acestei chestiuni. În cele din urmă d. Bogdan-Duică vorbește despre programul lărmănit.

Ședința s'a ridicat la ora 6 seara.

Edilitate

În urma unei manevre greșite, pompa care alimentează rezervoarele dela Hinog s'a rupt lăsând orașul în ultimele zile fără apă, ceea ce a determinat pe d. I. Teodorescu-Vaslava, primarul orașului să deschidă un credit de 250 mii lei, necesari r parașinării acestei pompe și punerea în funcțiune a celui de al doilea motor dela Hinog.

D-sa va pleca mâine la București pentru a stărui la centrul întru rezolvirea chestiunii locuitorilor pentru împroprietărirea demobilizașilor, a grădneli publice, precum și rezolvirea chestiunii iluminatului și construirii tramvaiului electric.

Imediat după aprobarea acestor lucrări de către organele superioare, primarul orașului nostru va fixa ziua de 1 Ianuarie pentru încheierea licitației cu privire la concesionarea tramvaiului și iluminatului orașului.

Reabilitarea locotenentului V. Dussel

Vă este încă proaspăt în memorie actul disperat al unuia dintre cei mai drăguți fii ai Constanței. Dolit pe care l-a aruncat asupra îndureratei lui familii, cernește încă sufletele sărăbrite cari, drăplindând terribila pierdere a unui fiu și frate, a suportat în același timp groasnicul oprobriu public aruncat peste memoria celui care sfârșia ca delapidator.

În adevăr, locotenentul Dussel, în urma însulțelor grele pe cari a trebuit să le audă dela superiorilor însărcinați cu verificarea gestiunii sale și-a tras un glonț. La această chestiune fiind amestecat și numele unei doamne, toată lumea a fost de acord să admită mai curând o rușine, decât o greșală.

Și sfârșind ca un adevărat cavalier, îndărul locotenent Dussel a rămas delapidator ordinar.

Suma ce li se atribua se urca la v'ro 300000 lei.

Informații din sursă superioară, pe cari le primim cu exactitate în care te aruncă povestea crorilor judiciare, ne spun astăzi că, în urma revizuirii gestiunii lui Dussel, s'a găsit în casa, în localul l'psei de 300 mii lei, un plus de mai multe zeci de mii.

Cum rămâne, dar, cu reabilitarea memoriei ofițerului și ce drepturi decurg din această situație pentru familia îndurerată care a trebuit, cum am zis, să suporte deodată pierderea unui iubit viș și oprobriu public—între d. bine răscolit de ofițerul care urma să cerceteze prima gestiune a lui Dussel.

De sigur există o justifiere iminentă. Dacă aceasta vine să restabilească onoarea locotenentului Dussel, ce va trebui să opună autorilor cari i-au împins la actul disperat?

Dar în această chestiune vom fi nevoiți a mai reveni.

Război banditesc din Caverna

Ieri noaptea un mare număr de bandiți, armați cu puști și grenade, au atecat casa locuitorului Stavri Cărpăni din suburbia Molbabei a orașului Caverna, dela care au furat bani și lucruri ce întrec suma de jumătate milion lei. La lipsele victimelor, sărindu-i în ajutor vacinai, au reușit să prindă pe unul din tâhării, cari adus la oficial poliției și cercetați a declarat că se numește Vlad Danef, din satul Oargăleș al Mic, jud. Constanța, că a luat parte la mai multe lăfuri și că a fost soldat la regimentul 40 Călugăreni. Bandiții fiind armați și de către clobanul Anton Gheorghe au prins pe acest curajos pe care l'au mutilat orbiel cu boțoneta; strângându-l epot, l'au lăsat mort pe loc.

După această ispravă, hoții au dispărut la pădure.

Întreg aparatul polițienesc s'a pus la urmărirea bandiților, trimițându-se în ajutor și o patrulă de cavalerie, care să exploreze pădurea, în urmărirea bandiților.

NOTARIAT

Dumitra Salutaru vinde lui Florina Ciucan 14 hectare jumătate pământ de cultură în comuna Daulachiului...

HARTIE ALBA de prima calitate pentru ziare și impachetat se vinde la: INSTITUTUL DE EDITURA ȘI ARTE GRAFICE 'CONSTANȚA'

AVOCATUL NICOLAE ROSCOULEȚ

TRAIAN CONSTANTINESCU Avocat al Statului

DOMITRU TIMBAȘ Avocat

Publicațiune

În conformință cu ordinul Ministerului de Război No. 9904/921 și al Comand. 3 Teritorial Serviciul Intend. No. 2546/921 se publică...

De vânzare un armășar Anglo-American...

Vaughellia cărărească, ghioceste Trucului, Prezentul și Viitorul...

50 butoaie de fier pentru pește 400 litri și 800 saci...

De vânzare un capou 12.000 25000 lei...

Doamnă predă lecții pian, metodă practică...

Contabil diplomat cu 10 ani experiență...

La Turcia camera mobilă de închiriat...

Sucursala Marelor Magazine de Manufactură și Galanterie V. MISSIR Fii & Cie S. A.

'La Baion' Magazin de manufactură, galanterie și mărunțișuri...

D' Goldemberg - MAMOȘ - Boala de femei genito-urinare...

'ARGUS' CANEF & BACAL Ștr. Ștefan cel Mare 58

Justinia Demetrescu Moașă cu diplomă

AGENȚIA TEATRALĂ 'CONSTANȚA'

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1904

Atențiune Comercianții!!! Se aduce la cunoștința D-lor Comercianți...

MERLAUB Ceasornicării 'Universala'

G-I Dr. Urdăreanu C. Specializat la Paris pentru boala de ochi și urechi...

M. Rotaru & I. Diamant Constanța, Ștr. Ovidiu No. 3

'KANDIA' Cea mai mare fabrică de bomboane și marmeladă

Ștr. Ștefan cel Mare No. 14

Vechiul și cunoscut Varieteteu burghoz 'CARPATI'

VIZITAȚI 1907 Restaurantul Gărei Medgidia

VIZITAȚI 1905 Marele Magazin de Coloniale și Delicatese

S'a deschis: Marele magazin de coloniale EN GROS

Vizitați marele Magazin 'LA GOSPODARIE'

Eftinătate! Promptitudine! RECONSTRUCTIA DOBROGEANA

Constantin Arvanitis & Zaharia Ioanidis Galanterie și Mărunțișuri EN GROS

Vechiul restaurant 'CARPATI' Strada Ștefan cel Mare No. 11

DIRECȚIUNEA GENERALĂ de vapoare directe pentru pasageri CONSTANTIA-NEW-YORK

AVIS IMPORTANT Vapoarele noastre transatlantice Americane sub pavilion American...

American Black Sea Line Agent și Reprezentant NICO DESALERMO

Byron Steamship Company, Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTIA DIRECT NEW-YORK